

小小作家
栏目主持人:冯美琳



辽沈晚报作文群
扫码入群

“热爱”这种情感 具体到家人与朋友 山川与河流

爱我祖国,爱我家乡,爱我校园!这是小作家们心灵的呼唤。我爱我的祖国,不仅因为她有秀丽的山河,更因为她有坚强不屈、勇往直前的精神。这种可贵的精神,使中华民族历经劫难而不衰。爱国的内容十分广泛,热爱祖国的山河,热爱民族的历史,关心祖国的命运,在危难之时英勇战斗为国捐躯,都是爱国主义的表现。

我热爱祖国,更爱我的家乡——沈阳,因为她地大物博、四季分明,是一个现代化的大城市。走进我的家乡沈阳,也就走进了一座繁

花似锦、建筑典雅、气势宏伟的大都市。故宫满风清韵,古香古色。北陵、东陵,精雕细琢、奇花异树。它象征着沈阳悠久的历史 and 灿烂的文化。

我爱母校,她给予我知识。告诉我什么是美丽、善良,在她的熏陶下我茁壮成长,如同鲜花受到甘露的滋润,如同幼苗受到阳光的呵护。虽然现在我还只是学生,但总有一天我会离开校园,母校给予我的滋养将成为未来进入社会的力量。



美好生活来自 我热爱的祖国

皇姑区岐山一校惟美校区
王菲妮
指导教师:徐娜

思想积极向上,语言平实,能用他人话语带入情感还原情节,能在具体的语句中描述出当时的画面,具有一定的思考能力和表达功底。



美丽的校园

沈阳市实验学校
孙鹤芷
指导教师:杨晓娜

本文充分运用动静结合的写法,并辅之以比喻、拟人等手法,景物加入人物行为,使画面生动活泼,让读者仿佛置身于校园梦境一般,烘托出作者对学校和老师喜爱之情,情真意切。

春天的校园,富有生机;夏天的校园,充满活力;秋天的校园,挂满笑意;冬天的校园,别有一番情趣。沈阳市实验小学三部在教学楼下有个美丽的小花园,我最喜欢和好朋友们在这儿看校园的一年四季,这里留下了我们的欢声笑语,见证了我们的成长和友谊。

伴随着几场春雨,春姑娘悄悄地走进了小花园。柳树露出了黄绿色的芽苞,枝杈上抽出了柳条,密密麻麻,根根相连,在微风中轻轻摆动,显得飘逸、美丽。桃花粉红的花团像片片火烧云,远远望去,美极了,这桃花初开是白色的,如脂,如玉,如雪,是那么的娇嫩,那么水灵,那么晶莹,那么透亮。站在旁边的梨花也不甘示弱,春风荡漾,梨花花开,千朵万朵,压枝欲低,白清如雪,素洁淡雅。她们争奇斗艳,风光旖旎。

花园里还有个池塘,这里也好热闹!你瞧,小鱼小虾们追逐打闹,你追我赶,好像在玩老鹰捉小鸡的游戏呢!他们你撞我,我撞你,乱成一团,笑成一团。一年之计在于春,一日之计在于晨。每日早晨,校园里书声琅琅;课间时,欢叫声、嬉戏声凝成一片。我们在老师春风化雨般的教导和细致入微的关爱下成长,好似那一棵棵树苗,迎风生长。

校园给我留下了无数的美丽回忆,它曾多次出现在我梦里。我爱校园!我爱我的学校!



一只小青蛙

沈阳市实验学校三年十班
马宣雅
指导教师:卜凡

你的文章像一条缓缓而流的小溪,清新流畅。以一只小青蛙为线索,引出沈水孕育下历史悠久、日新月异的美丽沈阳,愿你在写作路上继续采摘生活中的朵朵浪花,用手中的笔去书写生活中更多的美好!

“爸爸!爸爸!快点儿下楼!”我在电话里急促地喊道。

“楼下有只青蛙,拿蜻蜓网下来!”蹲在我旁边的妈妈补充道。

看着老爸飞奔而来,我心想:您这每晚河边夜跑算是派上用场了。

我用蜻蜓网小心翼翼地将小青蛙网住,然后问爸爸:“您说接下来咋办啊?”

爸爸说:“青蛙更喜欢待在水里,我们还是把它放到河里去吧。”

“这河水能行吗?”我有些犹豫。

“这河水相当行。”爸爸拉着我和妈妈,一边往河边走去,一边说道:“话说……”

话说这河叫北运河,沈水曾在这里流淌,有着悠久的历史:七千年前,新乐人的某位壮汉可能在河水里叉起过一条肥鱼孝敬给了女首领;一千年前,一位契丹老伯或许慕名而来,仰望新近落成的沈阳第一高建筑——舍利塔——不禁竖起了大拇指;乾隆皇帝东巡祭祖,路遇美景,诗兴大发,“塔湾夕照”名满天下……

八年前,河边小径上多了台婴儿车,那是妈妈推着车,载着我在林荫下散步,赏青草绿,闻百花香。

推着推着,车空了,我可以自己跑在河边绿道上了。

跑着跑着,我发现,河边总是在变样:这儿多了凉亭长廊,这儿添了健身器材,这儿的景观灯光彩夺目,这儿新铺的方砖如这河水般明亮……

说着说着,我们一家三口已经走到了河边。我轻轻将蜻蜓网口翻转朝下,又轻轻向河面甩了甩。小青蛙“噗通”一声落入水里,打了个扑棱,优哉游哉地消失在夜色下的河水中。



有你真好

沈阳市第七中学东校区七年六班
王子晋
指导教师:吴桐

文章开头简而得当,通过环境描写来衬托人物心情,十分艺术化。行文语言通俗易懂,贴近生活实际,读来令人倍感亲切,平凡中见真情。

冬月之时,凛冽的北风吹打着我,而您一我的姥姥却恰似冬日里的一束暖阳,用爱温暖着我。有你,真好!

飘雪的季节,让我想起了儿时酸酸甜甜的冰葫芦。那是一个寒冷的冬夜,我央求姥姥去买糖葫芦,姥姥宠溺地看着我笑了笑,穿起大衣就走出门,我望向窗外,朦朦胧胧,下起了大雪,雪花在雾灯下胡乱地舞动,不知过了多久,我的心再也不能平静下来……这时门开了,姥姥俨然成了一个雪人:眉毛、睫毛上白白的,帽子上厚厚的雪,她脱下手套,冻得通红的手中拿着红艳艳的糖葫芦,我顿时后悔了,不知这样的雪夜,姥姥走了多少路?光滑的地面,姥姥拖着老寒腿慢慢地挪着脚步;凛冽的寒风,吹得姥姥看不清前方的路……

糖葫芦甜甜的,是您暖暖的爱,温暖着寒冷的冬天,让白雪皑皑的世界有了糖葫芦般的红艳。有您真好!

刚上初一的我,英语学习也遭遇了有史以来从未有过的寒流,大量的单词、课文、练习题让我吃不消,对英语也提不起兴趣。姥姥察觉了我的变化,拍了拍我的肩膀,说:“没关系,我们一起学。”“麻烦老矣,尚能饭否?”今有姥姥,尚能可以?她连拼音都没学过,还能学英语?姥姥一丝不苟地用手机查读音,在书上标上满满的汉字,什么古德猫呢,哈喽……她那戴着花镜的鼻梁上常常卡出了红印,经过反复练习,姥姥终于说出了蹩脚的英语,虽然有点可笑,但这都不重要,重要的是我在她的精神鼓舞下,爱上并流利地说出了英语。

白发老人都能从零学起,活到老学到老,我有什么不行的呢?您骨子里这种坚持倔强激励着我前行,帮我走过英语学习上的寒冬,有您真好!

依然是那个冬天,梅花飘香的那个季节,您好似一株梅花,淡淡的香气滋润着我;您梅一样的品格,坚韧执着影响着我,我也想做一株似您的梅花!有你真好!

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:吴天奇

零售
专供报



6 935970 566666